

主城区唯一的海景体育中心亮相

青岛欢乐滨海城体育中心基本完工 下个月竣工交付预计年底投用

早报6月19日讯 6月18日,青岛早报记者在位于欢乐滨海城的青岛人工智能产业集聚区体育中心(二期)项目现场看到,目前围挡已经撤去,室内精装及外部装修已完成,景观工程基本完工。该项目不仅是目前青岛主城区唯一的海景体育中心,也是国内离海最近的体育中心之一。该项目已完规划验收和质监验收,将于今年7月竣工交付,预计年底投入使用。

在游泳馆可饱览海景

项目负责人刘威介绍,该体育中心(二期)项目位于人工智能产业集聚区范围内,总投资2.64亿元,占地面积1.66万平方米,总建筑面积1.88万平方米,地上两层建筑面积1.33万平方米,地下一层建筑面积0.55万平方米。体育中心(二期)项目室内建有4个篮球场、16个羽毛球场、5泳道25米长游泳馆和约940平方米的观海健身房。项目北侧为占地面积约5220平方米的八人制足球场。

步入该体育中心(二期)项目内部,



青岛人工智能产业集聚区体育中心(二期)项目现场。受访者供图

记者发现,位于地上一层的游泳馆傍海而建,全都是大型落地玻璃窗,可以在游泳时饱览壮美海景。“项目景观以浪花作为设计元素,通过自由灵动的曲线,将海边的美景与文化体育中心融为一体,使

生活与运动零距离,艺术与海景零距离。”项目负责人刘威介绍,青岛人工智能产业集聚区文体中心致力于打造具有世界一流硬件水平的公共体育场馆,项目二层建有约1500平方米瞰海露台,背靠灰

白色的外立面,面朝波光粼粼的大海,为体育馆运营开放后周边居民的休闲娱乐打造了优良的基础。

未来将引进体育赛事

青岛人工智能产业集聚区体育中心项目位于市北区瑞岛路1号,地处欢乐滨海城。该体育中心(二期)项目由青岛领宇投资发展有限公司开发,中铁建工集团第二有限公司承建,包含篮球场、羽毛球场、游泳池、健身中心等,各类运动设施齐全,该体育中心邻近欢乐滨海城的海滨步行道,市民可在健身的同时欣赏沿海风光。

下一步,青岛人工智能产业集聚区文体中心将在竣工后交给专业体育运营单位进行市场化运营管理,未来将结合市北区群众体育实际情况,开展内容丰富、形式多样的全民健身活动,引进一批有利于提高城市影响力的国内外体育赛事,促进市北区体育产业的良性发展,进一步完善市北区体育公共服务建设,促进全民健身与全民健康深度融合。

(观海新闻/青岛早报记者 于健)

青岛球迷有望家门口看国足

我市启动申办世预赛亚洲区18强赛国足主场赛事的相关流程

早报6月19日讯 按照《中国足协征集世预赛亚洲区18强赛主场承办通知》要求,如有意承办必须在2024年6月20日前提交中国足协会员协会申办意向函。6月19日,青岛早报记者从青岛市足球协会获悉,我市启动了申办世预赛亚洲区18强赛国足主场赛事的相关流程。如果青岛市此次申办成功,作为山东省首个5万座专业足球场的青岛青春足球场将成为国足世预赛亚洲区18强赛的主场。

尽管各地方足协提交国足世预赛亚洲区18强赛前两个、后三个主场比赛申办意向的截止时间为6月20日、7月5日,但到目前为止,包括深圳、天津、沈阳、青岛、大连、长沙、重庆在内,已有超过10座城市表达了承办世预赛亚洲区18强赛国足主场赛事的意愿。

中国足球协会将于2024年9月、



青岛青春足球场内景。青岛市体育局供图

10月、11月和2025年3月、6月承办2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段中国队主

场比赛。这对于承办城市而言,需要做到“硬件”和“软件”双达标。硬件方面最

的就是体育场和训练场。在软件方面,中国足协对世预赛主场的服务保障也有明确的要求,即至少推荐4家星级酒店,有足够的保障经费和当地交通、医疗、安保及餐饮等必要的支持。

青岛青春足球场是山东首个5万座专业足球场,满足了国际足联A级赛事要求。青岛拥有两支中超球队,拥有4F级胶东国际机场、3个高铁站以及多条地铁线路,满足了交通便捷的要求。需要指出的是,青岛曾经申办过世预赛亚洲区36强赛的“中泰之战”,尽管当时未能如愿,但青岛市及本地球迷对于承办国足主场比赛的意愿始终比较强烈。

相关各城市(足协)在落实申办意向函提交程序后,中国足协将根据6月27日产生的世预赛亚洲区18强赛分组抽签结果,以及包括气候等其它因素来遴选各场次的承办城市。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

打造智慧社区新体验 鲁泽集团持续铸造高端改善人居精品



入选青岛市首批高品质住宅试点项目的瑞源·名嘉荷府。鲁泽集团供图

早报6月19日讯 近日,2024青岛西海岸新区城市置业活动举办,瑞源控股集团旗下青岛鲁泽置业集团有限公司(以下简称“鲁泽集团”)参加活动并举行专场推介,为推动西海岸新区房产市场的繁荣发展贡献力量。

瑞源名嘉系项目是鲁泽集团打造的城市生态功能单元体系的代表项目,首创“全龄、友好、健康”社区技术体系的研究及应用,荣获中国房地产业协会颁发的“高品质住宅综合技术奖”,该体系以地产开发为平台聚合集团优势资源,通过全产业链共同赋能“地产+城市运营”模式,以“全龄、健康、友好”等场景创新为引领,将智慧生活、智慧服务、健康颐养、环境等功能与项目融合,创建宜居幸福文明社区,满足业主全生活链的需求。

为满足业主的居住需求,鲁泽集团在创新建筑设计、园林景观、智能化技术等方面重点研究,在绿色低碳、节能减排

排、智慧社区及居家养老等方面为业主提供了高品质的居住环境及配套服务。

以瑞源名嘉系项目为例,在环境保护方面,该系列项目均实现了节能减排新生态。太阳能光伏发电系统,可供公共空间照明及亮化使用。精密的水处理系统,通过食品级304不锈钢管道将直饮水直供户内,同时充分利用尾水,在城市公共区域的绿化灌溉、卫生保洁等方面发挥作用。瑞源名嘉系项目实现智慧社区新体验,通过使用鲁泽集团自主研发的生物识别技术,以及社区搭建的智慧中央厨房、闻达客生活驿站、“城市攻略”小程序等智慧平台,营造“智慧、健康、有温度”的社区。

鲁泽集团提前布局养老配套用房及养老服务设备,打造集“健康管理”“医疗服务”“智慧养老”于一体的健康医养体系,为社区居家老人提供“不离家、送上门、24小时全天候”的居家医养服务。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)